

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	RODINNÝ DŮM
Jméno autora:	Karolína Myšková
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Ing. Jan Pustějovský, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

## III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Bakalářská práce splňuje zadání ve všech ohledech.

Studentka je pracovitá, kreativní, se skutečným zájmem o obor. Je schopna samostatné práce, dovede návrh systematicky rozpracovávat za přiměřené podpory ve formě konzultací. Reaguje správně na diskusi a podsouvané myšlenky. Koncept byl stanoven v úvodu semestru, od té doby systematicky rozpracován. Oceňuji aktivitu posluchačky při diskusích a slušný přehled v soudobé architektonické, ale i výtvarné a grafické tvorbě.

Originální koncept rodinného domu s atelierem a výstavním prostorem odkazuje zvolenou estetikou, materiálovým a barevným řešením na tradici funkcionalistické moderny. Předložené řešení je soudobé, přesvědčivé, atraktivní. Prostorová kompozice s odlehčenou střední částí a dialog masivních bílých a filigránských červených konstrukcí vyvolává příjemné napětí. Oceňuji společnou úvahu o úpravě regulace a doplnění pěší polosoukromé uličky v koordinaci se souvisejícím projektem ale i srozumitelný koncept řešení zahrady a oplocení.

Prostorové a dispoziční řešení je jednoduché a přehledné. Dispozice je správně zónována na společenskou a privátní část. uspořádání interiéru je správně volné, neformální, standard odpovídá zadání a konceptu. Některé vestavěné elementy by mohly být více integrovány do stavební struktury domu, což by posílilo výtvarněprostorovou koncepci.

Konstrukční řešení je pragmatické, systémové na bázi stěn z keramických bloků a keramobetonových stropů. Obálka je kompletně zateplena, řešení detailů je v pořádku.

Návrh TZB je podrobný, správný, přehledně dokumentovaný. Oceňuji úvahu o recyklaci šedých odpadních vod.

Práce představuje úplný elaborát na profesionální grafické úrovni. Oceňuji zejména prostorová schémata, sebevědomý výtvarný názor a atmosféru ve vizualizacích. Škoda, že se do práce nedostaly také úvodní koncepční skici.

## IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 10.6.2021

Podpis: